

高炮火箭降雨将成为过去 中国飞机人工增雨和科学实验郑州基地落户上街

本报讯 昨日,上街区人民政府与河南省气象局签订中国气象局飞机人工增雨和科学实验郑州基地项目合作协议,上街区将成为国家人工影响天气的中部区域中心,郑州等全国中部区域将用飞机来增雨、抗旱了。据河南省气象局局长王建国介绍,河南、山东、安徽、

湖北、江苏5省由河南省牵头,以位于上街区的郑州通航试验区为基地,建设中部区域人工增雨和科学实验第一个基地。“飞机增雨将更有效。”王建国说,早在1958年河南省就已通过人工增雨技术实施降雨。该实验基地的建成将

抛弃高炮、火箭等传统技术设备,进而采用实施范围更广、操作更为便捷的飞机作业人工增雨。据了解,基地建成后,将对人们的生产生活产生积极影响:服务于农业生产、增雨防雹;缓解水资源短缺、协调生态平衡;防灾减灾、对局部恶劣天

气作出改善、降低损失。“中国气象局人工增雨和科学实验郑州基地是截至目前上街区唯一国家级项目。”上街区副区长杨水军介绍说,该项目投资5亿元,主要包括购买飞机、科研设备等。郑州晚报记者 邓红超 姚辉常 通讯员 穆文涛 世端 思远

■清洁绿城

中原区工地防尘覆盖率已达90% 未完成整治目标单位“一票否决”



李江沟城改项目车辆冲洗设施运转中

本报讯 以保护人民群众身体健康为根本出发点,以改善大气环境质量减少灰霾天气为目标,为建设美丽郑州提供环境支撑,昨日,记者从中原区了解到,自3月29日全市棚户区改造等重点工作观摩会召

开后,中原区立即行动,3月31日召开全区大气污染防治暨工地扬尘整治工作会,安排部署扬尘整治工作;4月1日又召开工地扬尘整治督导工作动员会,并印发《中原区工地扬尘整治工作专项督导方

案》,抽调精干人员60余人对全区147个工地逐个进行督导整改。截至目前,拆迁工地防尘覆盖率已达90%,建设工地“四员管理”措施已到位,正在按“6个100%、五位一体”标准积极整改。

上午,在洛达庙村记者看到,面积为21万平方米的工地上,防尘网全覆盖,刚刚被移动降尘喷雾器喷洒过的地面上,湿湿的,防尘网还沾着水珠。据中原西路街道副书记尹建军说,整个街道共有7个拆迁、在建工地,面积40多万平方米,目前已按照市、区要求进行治理、覆盖。

在汝河路街道辖区的李江沟村施工工地,记者看到,进入工地的车辆,都要经过清理通道,通过水雾、水柱的清洗,车轮、车身上的尘土等均被冲洗掉,施工车焕然一新。而对新挖的土坑,工人们正在用水泥泥浆喷洒,将整个黄土裸露面覆盖在水泥

下面。

同时,洒水车不停地地在工地周围洒水,确保干燥天气下无尘埃作业。在西流湖街道辖区的兴国路施工现场,由于施工方积极采取了防尘措施,整个施工现场,也见不到尘埃飞舞现象。

在走访中原区拆迁、在建工地时,中原区相关负责人说,今后对拆迁和在建工地继续加大巡查、监督力度,发现问题全力整改,确保4月底前完成工地扬尘整治工作任务。

同时,区纪委按已制定的问责处理办法,对整治工作重视不够、进展较慢的工地分包领导,采取通报批评、纪委约谈、组织处分等措施,对未完成整治目标任务的单位将实行问责和“一票否决”,争取为广大市民创造一个蓝天白云、空气清洁的好环境。郑州晚报记者 董占卿 通讯员 罗惠 张黎 文/图

“扬尘污染治理是一切工作的重中之重” 荥阳市交通运输局 力推大气污染治理

本报讯 4月21日上午,荥阳市交通运输局局长孙魁、党委副书记袁永红带领局大气污染防治工作组人员深入道路扬尘治理一线,督导检查公路扬尘治理工作开展情况。在检查现场,孙魁要求局下属各单位要把扬尘污染治理工作放在一切工作

的重中之重来抓,财力保障要到位,对管养道路实施全天候不间断的洒水、清扫、保洁;标准要到位,确保实现6个100%;督查工作要到位,各单位领导要主动深入工作一线督促检查工作,发现问题及时整改。截至目前,荥阳市交通运

输局共完成绿化补植花坛小叶女贞12.5万余株、白蜡雪松2万余株,撒播草籽等16.5万平方米,清理垃圾8000余立方米,清扫道路3600公里,新购置2台全自动清扫车,投入铲车200余台次,洒水车300余台次,扫地车150车次,货运车辆260台次,出动3000余

人次。马线抢修工程目前已开挖老路面500米,清运废弃物3000平方米,安装隔离带1000余米,铺设防尘网1.2万平方米。查处超限超载车辆87台,淘汰黄标车40台,安装油气回收装置3台。郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 张志伟 王世端

金水区 “教你一招”文艺惠民 中国文联文艺研修院组团观摩

本报讯 昨日上午,中国文联文艺研修院常务副院长傅亦轩带领全国文艺家高级研修班成员到金水区观摩“教你一招”系列文艺惠民工作。在中方园社区广场,金水区各路民间高手纷纷“晒”出自己的看家本事,“戏迷沙龙”“剪纸培训”“书画笔会”等文艺项目使考察团成员停下脚步驻足观赏。“教你一招”群众文艺活动就是面向广大基层群众,在书法绘画、戏曲音乐、舞蹈杂技、器乐演奏、民间绝活等方面开展的群众性文艺“学、教”活动,使群众在文化活动中提升审美情趣、掌握一技之长。该区目前已形成以“金水民间艺术大赛”“金水群众文化艺术节”和“中国(郑州)国际街舞大赛”为主的金水三大文化品牌,每年平均组织文化惠民活动600场,参与演员达万余人次,受益群众达200万人次。 郑州晚报记者 王翠

“惠济往事” 摄影征文大赛开启

本报讯 记者昨日获悉,由惠济区委宣传部、区文化旅游局联合举办的主题摄影征文大赛开始啦! 活动征集时间:即日起至2015年5月30日。大赛主题为《记录往事 展望未来》。此次应征摄影作品标题字数不超过15个字,标明拍摄时间、具体地点。每位作者应征作品不超过10件。征文限定1500~4000字,体裁不限。作品请注明作者姓名、年龄、单位、住址、联系电话,电子稿发送至邮箱(hjqtsg@163.com),同时报送纸质稿件。 咨询电话:63639760 联系人:李珂 郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 张超

丰庆路街道联合警方工商 开展交通秩序整治活动

本报讯 近日,金水区丰庆路办事处网格长与郑州市交巡警支队第五大队、东风路派出所、庙李工商所等部门,在龙门路、杭州路开展整治活动。首先在违章停车多发路段设置禁停标志,禁止机动车辆在龙门路、杭州路等路段占压机动车道、非机动车道、人行道停靠车辆。其次,在一些重点区域和路段,如丰庆路小学门口旧车交易市场门前,实行重点监控,禁止商户占用城市道路摆摊设点。截至当天,共出动巡逻车8辆,警力16人次,执法人员30人次,处罚违章停车41辆次,清理劝导占道经营30余处,有效规范了该地段的交通秩序。 郑州晚报记者 王翠 通讯员 罗刚

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫开眼界



郑播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



郑州晚报社区报



金水社区报